

Generalforsamling

Referent: [Line Lund](#) & [Daniel Baagøe Vestergaard](#)

16. marts 2022

Indhold

1	Valg af referent, dirrigent og 2 stemmetællere	1
2	Fremlæggelse af Formandsperiodeberetningen	2
3	Fremlæggelse	2
4	Idéer til anvendelse af eventuelt overskud og andre investeringsmidler	2
5	Indkomne forslag	3
6	Korte Udvalgsberetninger	3
6.1	Musikudvalget	3
6.2	KommiTÉen	3
6.3	Erhvervsudvalget	3
6.4	Håndværkerudvalget	4
6.5	Pynteudvalget	4
6.6	DISNEYudvalget	4
6.7	Friluftsudvalget	4
6.8	Skiudvalget	4
7	Valg af Bestyrelse	4
7.1	Kandidater	4
7.2	Valget	5
8	Eventuelt	5
8.1	Hvorfor stinker Århus midtby	5
8.2	Hvorfor er 2. årgang tabere	5
8.3	Mathias	5
8.4	Har nogen set vores pokaler	5

1 Valg af referent, dirrigent og 2 stemmetællere

Dirigent: [Kirstine Jensen](#) REF: [Line Lund](#) til [Daniel Baagøe Vestergaard](#). Lasse og Peter Vibe er stemmeoptællere

4. Idéer til anvendelse af eventuelt overskud og andre investeringsmidler

2 Fremlæggelse af Formandsperiodeberetningen

Jdag første fredag i november Tour de fredagsbar Juleklippedag: juletræ Julefrokost Nanorama. Flotte pyntere og flot pynt. Lækker mad.. og ris ala mande... eller. Mads med paryk Spilfest i februar: gode pyntere og god pynt. quiz og turneringer. Danish graphene spons af øl. Dans og drinks. Vinsmagning. SKÅÅÅÅÅÅL. Mindre arrangementer: Halloween filmaften, komite tesmagning, eksamensforedrag med sigma, juleklip, mbg talk med MoGens. Temabar: rasmus klump, musikudvalg, best-bar, Best-bar vol2.

Hvor meget har vi drukket: +971 L øl! Minttu: 48.5L dvs 97 flasker. Ift andre bestyrelser: F2019 16.95 L. E2019 24.5 L. F2020 40.5L.

3 Fremlæggelse

SKÅL Efterår 2021. Fredagsbarer: indtægt 50.000 kr, overskud 12.000 kr. Grøn-fest: omsætning 9.000 kr. lagerændring stor med spørgsmålstejn. Julefrokost: kickstart puljen 7.000 kr. overskud på 5.000 kr. Hyttetur: Få mennesker og for meget kebab. Rushyg: ingen øl på lageret! Sidste kop solgt. Alt for mange chips til filmaftner, seriøst stop. Kickstarter giver penge. Lageret var tomt til at start med så der er købt meget. Carlsberg giver penge til næste semester. MP tager mange gebyrer. 2650 kr,-. Penge for bank og spotify er blevet givet. Ibenlukkede for spotify under corona så vi har sparet sygt mange penge. Bifald fra hele salen. Underskud på 21.000, men lager er steget med 10.000. Vi har underskud pga. manglende penge fra carlsbergaftalen, vi har sygt meget lagerkøb og masser af moms, som vi får tilbage. Så ikke kæmpe underskud. Foreningens værdi er blot faldet med 3.000. Vi bliver ikke ramt af at have brugt kickstart penge m. overskud. Dog er trivselsmidlerne kvitteret for. Regnskab godkendt.

4 Idéer til anvendelse af eventuelt overskud og andre investeringsmidler

- Opsummering fra debat:
- Flere stik i foyeren.
- Folk er bange for nano
- Terrassevarmere.
- Der larmer pga. kemiteknologer, de skal i kælderen m. evt. vindue
- Auktion for glemte sager
- Tunnel til matkant
- Højtryksrenser
- Konkurrence til design af kop

- Skift til Ceres

5 Indkomne forslag

Indkomne forslag

- Cociovortex
- Nanorama NFT
- Gardiner til "vinduet"
- Bogleol til bogkunsten
- Bountyhunter guild, så mistede ting kan indduceres for dusør.
- Store glas, da de små er for små
- Holde livreddende førstehjælp. Evt. selvforsvarskurser.

6 Korte Udvalgsberetninger

6.1 Musikudvalget

Skål. Peter Vibe præsenterer. MU er mange. Peter, Erik, Jens, Julie. Skål. Kalinka, Jimmy, Theis og David. De har lavet: Zoom-beerpong, fredagsbar, karaoke, livemusik, spotify-playlister, sange.' Siden sidst: De har holdt musikbar med SLOTH LAB m. musikuquiz og masser af mennesker. MU har skrevet sang uuuuhh. De søger 1-2 nye medlemmer. Skål.

6.2 KommiTÉen

Holder 1 arrangement. M. f.eks. englete, urtete, brætspil og puns. De er Nano's 2. største udvalg. Form er Paul, men Christian holder oplæg. Medlemmer bør have te til arrangementer og ellers kage med til 1 arrangement. De har holdt 1 tesmagning. Det var fucking godt. Lad være med at te dig, få noget te i dig. De søger nye medlemmer. Form-Paul har masser af lækker te, andre har også te med til arrangementer.

6.3 Erhvervsudvalget

Ny form, Rune, gammel form er for gammel. Søger 1-2 nye medlemmer. Er i gang med at planlægge studietur til Lund og har kontakt til Haldor Topsøe og Novo Nordisk. Virksomhedsbesøg i påskeferien er stadig en mulighed. Bo har sørget for kontakt til teknologisk institut. Rune har selvhøjtidelige grafer med. 3. årgang måske med på studietur afhængig efter engagement. Det er topstyret fra Trolle.

6.4 Håndværkerudvalget

De mistede 50% af bemandingen. Der er ikke sket noget siden sidst. Pokaler er væk, så indgravering er sat på pause. Mikkel har målt elevatoren. TODO: Indgravere plakater. Ny øloplukker. Søger nye medlemmer. Årets stol er droppet. Nye medlemmer: Meget varierende i tid og arbejdsopgaver. Man behøver ikke vide noget om håndværk. Skål.

6.5 Pynteudvalget

Største udvalg. Sofus præsenterer. De hygger bare. Vil altid have flere medlemmer. Pyntede op til grøn-fest og julefrokost. Fremtidig: Påskeharen, ny drage. Drage blev fjernet, men skal være større.

6.6 DISNEYudvalget

DISNEY holder flere arrangementer end kommiTÉen. Fremtidige arrangementer: MGPIZZA, DISNEYhygge m. biograf, Andreas vil pointere at hjemmesiden halter. De søger nye medlemmer. Ref kom.: Forkortelse: Døm-Ihærdigt-Sølle-Nanoers-Elskede-Yndlingsfilm-udvalget. Skål.'

6.7 Friluftsudvalget

Morgenbadning, vandreture og nye medlemmer ønskes. Nanna holder oplæg. Ikke sket meget siden sidste GF. Soppe efter muslinger i november var et dårligt tiltag. Man kan ved indmeldelse få indflydelse på ramsløgindsamling. Muslingeindsamling kan prøves igen.

6.8 Skiudvalget

Line holder oplæg. Vi mangler ski mener Line, så skiudvalget er oprettet. Der vil være Ceres top til møderne. Nye medlemmer ønskes. Meld jer ind. Evt. indkøb af camelbags. Skitur ikke kun for nanoer.

7 Valg af Bestyrelse

Sedler delt rundt. Bestyrelsen fremlægger deres poster. 5 nye medlemmer, 2 nye suppleanter.

7.1 Kandidater

- Mathias: Er blevet presset i bestyrelsen og er blevet presset til bestyrelsen.
- John: er John.

- Mads Amdisen: Var i besetningen 16-17. Gammel Kasserer. Ku være dørmand, selvom han ikke træner ligeså meget. Tager til USA, men vil gerne være med i bestyrelsen.
- Torben: aka. To-ben. skal ikke bede om at komme ind i bestyrelsen og grder, hvis han kommer med.
- Iben: Iben lavede godt regnskab, så hvorfor ikke stemme på Iben.
- Theis: Vil bare sige at han ikke selv har valgt at skrive sig på tavlen.
- Line: Forventer at få rigtig travlt. Hvis vi stemmer på Line bliver der ingen skitur.
- David: Er her imod sin vilje.

7.2 Valget

Lasse og Peter tæller. Johan, Mad, Torben, David, Line er valgt ind som medlemmer. Theis, Iben er valgt ind som suppleanter.

8 Eventuelt

8.1 Hvorfor stinker Århus midtby

Bolledej

8.2 Hvorfor er 2. årgang tabere

Det er de.

8.3 Mathias

Flere ind næste år.

8.4 Har nogen set vores pokaler

Nej